

聚焦凡人善举 关注平民义举

2016年“信阳好人”首轮选出近300名初评候选人

信阳消息(记者 吴楠)记者日前从“信阳好人”系列评选表彰活动组委会获悉,经过3个多月的层层选拔、推荐和评审,截至目前,活动组委会共收到各县区、管理区和市直单位上报的近300名初评候选人信息,下一步,活动组委会将对这些初评候选人信息进行审核,研究确定200名“信阳好人”候选人予以公示。

“信阳好人”评选活动,是我市培育和践行社会主义核心价值观的重要举措。2016年“信阳好人”评选活动共有近300名候选人参与评选,分为助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲、艰苦创业、回报社会七大类。这些候选人

是通过自下而上逐级选拔,认真考核,层层把关推荐上来的,具有很强的代表性。此次入围的候选人90%以上来自工人、农民、社区居民和基层一线的普通干部,大多都是群众身边的普通人,做的是生活中的平凡事。他们有的是社区好人、岗位雷锋;有的是好媳妇、好婆婆、好邻居;有的是基层优秀志愿者、最美乡村教师、美德少年;还有的是农村致富带头人等。

据了解,市活动组委会将对各地各行业推荐的初评候选人进行审核,经广泛征求各方面意见无异议后,研究确定200名“信阳好人”候选人,并将候选人基本情况和主要事迹在市属新闻媒体公示,接受社会监

督。经过群众投票和活动组委会无记名投票后,将最终确定100位“信阳好人”获得者名单,举行颁奖典礼进行隆重表彰。

好事成就好人,好人成就好事。“信阳好人”聚焦凡人善举,关注平民义举,活动每年评选一次,旨在将群众身边的好人评选出来、记录下来、传播开来,进一步在全社会营造愿当好人、争当好人、好人光荣的舆论氛围,形成好人有好报的价值导向,为我市争创全国文明城市增添亮丽色彩。



不忘初心 不辱使命

信阳日报社举行主题演讲比赛

信阳消息(记者 王洋)为激励报社人员学习习近平总书记“七一”重要讲话精神,纪念《信阳日报》复刊32周年,昨日下午,信阳日报社举行“不忘初心、牢记使命”主题演讲比赛,本报青年员工尽展风采。

为纪念《信阳日报》复刊32周年,激励报社人员认真学习习近平总书记2月19日在党的新闻舆论工作座谈会和7月1日在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话精神,结合报社工作实际,切实提高从业水准、在各自岗位建功立业,信阳日报社团委组织了这次“不忘初心、牢记使命”——纪念《信阳日报》复刊32周年主题演讲比赛。

昨日的比赛共有10名选手,他们来自报社的

各个部门,既有一线采编人员,还有广告部、印刷厂的党员代表。比赛中,他们紧密结合本部室、本岗位的工作实际,谈经历、讲体会,其中不仅有采访的艰辛、收获的喜悦,更有职业精神的闪耀,他们以真实感人、积极向上的亲身经历和所见所闻,表达对党、对新闻工作的深情和热爱,深深地鼓舞和激励了在场的每一个人,赢得了阵阵热烈的掌声。

比赛采用现场评审打分的方式进行。经过评委会认真评选,现场决出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,优秀奖若干名。最终,信阳日报社的记者胡庆芳拔得头筹,信阳晚报社新媒体部编辑孙银鸽、采编中心记者李亚云分获二三等奖。

(相关内容详见今日A4·A5版)



田间地头旗袍秀

7月22日上午,团市委组织30名志愿者深入到联系村东双河镇左店村开展“助力脱贫攻坚 汇聚青春力量”志愿服务系列活动。志愿者们为村民送去旗袍秀表演等文艺演出,健康体检、理发等服务项目。村民们都是第一次在家门口欣赏到旗袍秀表演,大家都非常兴奋和开心,希望此类活动多走进自己身边。

陶艳 摄

我市特岗计划启动

共招聘特岗教师1370名,其中初中教师324名,小学教师1046名

信阳消息(首席记者 韩蕾)近日,记者从河南省教育厅获悉,2016年全省农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划工作已经启动,全省共招聘特岗教师13550名,我市共招聘特岗教师1370名,其中初中教师324名,小学教师1046名。

随着城镇化进程的加快、全面二孩政策的调整,学龄人口的规模和分布将会发生较大变化,对教育公共服务的供给、布局 and 结构造成新的更大压力。加之“民转公”教师退休潮和自然减员等原因,农村师资力量薄弱,城乡教育发展不平衡。我市教育、财政、人事、编制部门根据当地教师队

伍整体缺编情况和学科结构等因素,上报岗位需求计划,吸引更多优秀高校毕业生到农村学校任教。河南省确定我市今年招聘计划1370名,其中光山县260名,商城县220名,淮滨县220名,新县150名,罗山县150名,息县180名,潢川县190名。

特岗教师招聘不收取报名考务费。考生登陆网站后按招聘系统提示进行注册,上传照片,填写报名信息,选择符合条件的职位进行报名即可。笔试时间为7月30日上午9:00至11:00,面试时间为8月11日至14日,全部招聘工作计划于8月下旬完成,9月初上岗。

护航蓝天碧水

我市集中销毁458辆黄标车及老旧车辆

信阳消息(首席记者 韩蕾)7月22日上午,在信阳交警支队的统一安排和部署下,我市七县两区同时开展了黄标车、老旧车集中销毁行动。

上午9时,一辆大型挖掘机启动马达,对回收站的458辆黄标车、老旧车进行销毁,随后工人用切割设备对车辆进行肢解,这也是我市首次使用“拆解回收”技术集中销毁报废的黄标车及老旧车辆,拆解后的车辆残骸将被专业机器分类,铜铝塑料等材质可被再次回收利用。

在浉河区工区路中南金属

回收有限公司的院内,记者看到,在这些等待报废的汽车中,有小轿车、大型客车、重型货车等,工人们正在用切割设备逐一拆解车辆,整个拆解过程都有交警现场监督。

黄标车、老旧车、工程运输渣土车道路交通安全隐患十分突出,环境污染严重,对这三种车辆开展淘汰治理工作,是有效预防道路交通事故,治理大气污染,保障人民群众身体健康,加快生态文明建设的重要举措。

2014年至2016年上半年全市已淘汰黄标车和老旧车(任务数)48356台,截至目前,

我市已核实拆解、灭失、收缴、注销黄标车和老旧车6020台。

为有效防治大气污染,市交警部门不仅拉开了淘汰治理黄标车、老旧车、工程运输渣土车攻坚战,同时也在全市范围对黄标车实行限行禁行措施,全市所有高速公路国道、城市建成区都禁止黄标车通行,压减“三种车辆”的活动空间。公安交警还增强了对重点时段、路段的警力部署,提高检查密度、频率和效率。并积极会同有关部门对各类禁止上路行驶的黄标车、老旧车进行严查严罚,确保做到发现一起、查处一起。